

## Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul - Paraná

CNPJ 78.119.336/0001-65

## **PORTARIA Nº. 04/2022**

**SÚMULA**: Exonera a pedido, Servidor detentor de Cargo em Comissão da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, Estado do Paraná e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, em conformidade com o artigo 24 do Regimento Interno.

## **RESOLVE**

**Art. 1º** - Fica por este instrumento, exonerado a pedido o servidor **ALAERCIO GEREMIAS**, portador do CPF: 839..464.709-04, detentor do Cargo em Comissão de Assessor Parlamentar Símbolo C-004 do quadro de servidores da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, Estado do Paraná.

**Art.2º** - Esta portaria entra em vigor na data de 30/05/2022, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, Estado do Paraná, em 30/05/2022.

CARLOS ALBERTO MACHADO

Presidente do Poder Legislativo Municipal